Електронні сторінки: які вони, чим відрізняються від звичайних
Електронний додаток до журналу «Джміль»
До кожного випуску «Джмеля» читачі можуть отримати інтерактивні електронні версії окремих його сторінок для демонстрації на екрані чи мультимедійній дошці:
• інтерактивні дидактичні посібники;
• мультимедійні розвивальні ігри;
• серії дидактичних малюнків, комікси морально-етичної тематики;
• сюжетні картини з обкладинки журналу та репродукції творів українських і зарубіжних художників (з можливістю збільшувати окремі фрагменти, змінювати порядок демонстрації).
Ознайомити дошкільнят та учнів початкових класів зі світом професій, цікаво і зрозуміло розповісти про них допоможе освітній проект за матеріалами журналу «Джміль» (2014, № 1). 
Зрозуміло, зручно, яскраво і дотепно подати матеріал дітям допоможуть електронні версії статей, можливості яких Ви можете побачити за посиланням http://jmil.com.ua/epages#
Звичайно, одна річ — почути і прочитати, інша річ — спробувати використати під час роботи з дітьми. Тож, зараз Ви маєте унікальну нагоду завантажити електронний додаток до журналу «Джміль» (2014, № 1) і використати його на заняттях з дошкільниками і учнями початкових класів.
Завантажте е-додаток до журналу «Джміль» (2014, № 1) http://jmil.com.ua/files/eJmil_2014-1.zip
Більше дізнатись про електронні додатки до журналу «Джміль» Ви можете тут http://jmil.com.ua/ejmil
Подивитись зміст журналу «Джміль» (2014, № 1) та зміст е-додатка до нього ви можете тут http://jmil.com.ua/2014-1
Яскравих занять!

Освітній проект «Весняні пригоди Джмелика, Пензлика, Нотки та Книжечки»
Весна — пора пробудження природи. Все навколо змінюється кожного тижня (та що там тижня, зміни часто відбуваються впродовж одного дня): розквітають рослини, земля вкривається зеленою ковдрою трав, на деревах з’являються перші листочки…
Сьогодні ми на чарівному квіткольоті здійснимо подорож у просторі й часі: пригадаємо прикмети весни, ознаки різних квітів, ознайомимося зі значенням нових слів. Електронні додатки до журналу «Джміль» (2014, № 2) допоможуть зробити нашу подорож іще цікавішою.
Завантажте е-додаток до журналу «Джміль» (2014, № 2) http://jmil.com.ua/files/eJmil_2014-2.zip
Матеріали для розгортання з дітьми проектної діяльності Ви можете знайти за посиланням http://jmil.com.ua/2014-2/spring_ads
Подивитись зміст журналу «Джміль» (2014, № 2) та зміст е-додатка до нього ви можете тут http://jmil.com.ua/2014-2
Більше дізнатись про електронні додатки до журналу «Джміль» Ви можете тут http://jmil.com.ua/ejmil
Яскравих занять!

Книжечка, Нотка, Пензлик і Джмелик запрошують вас у свою команду!
Станьте учасниками групи «Джміль — живопис, музика, література дітям» у FaceBook (https://www.facebook.com/groups/910202159000610/) та спільноти «Джміль — живопис, музика, література дітям» у Google+ (https://plus.google.com/u/0/communities/105461053799239214085).
На вас чекають матеріали для роботи з дошкільнятами і учнями молодших класів, спрямованої на активне пізнання довкілля засобами мистецтва. Тут ви зможете більше дізнатися про журнал «Джміль», електронні додатки до нього, а також знайти цікавинки для занять з дошкільнятами та молодшими школярами. 
Ласкаво просимо!

