Шановні колеги!
Сьогодні у вас є можливість подумки погортати сторінки випусків журналу “Дошкільне виховання, над якими зараз завзято працює колектив редакції. Липневий та серпневий номери завжди особливі, дуже відповідальні: саме вони розпочинають новий навчальний рік, окреслюють його основні завдання, вказують на актуальні проблеми, що стоять перед педагогами, подають рекомендації та настанови для обговорення на серпневих конференціях і впровадження у життя. Літні випуски журналу — це своєрідний камертон, за яким педагоги вибудовують траєкторію роботи протягом усього навчального року.
Читайте у журналі “Дошкільне виховання ” № 7, 2015
· Про модернізацію в системі дошкільної освіти України: навіщо вона потрібна, якою має бути, що гальмує реформаційні процеси.
· Інструктивно-методичні рекомендації МОНУ на 2015/2016 навчальний рік.
· Настановчі матеріали з актуальних проблем, зокрема: формування базових якостей особистості у дошкільному віці; розвитку логічного мислення дітей; підготовки до школи.
·  Розробки цікавих сучасних форм роботи з батьками і дітьми.
Читайте у журналі “Дошкільне виховання ” № 8, 2015
Ситуація в країні змусила передчасно подорослішати багатьох дошкільнят. Діти тепер інакше дивляться на життя, особливо ті, кого війна торкнулася безпосередньо. Водночас виявилося, що усталена система патріотичного виховання в нашій державі не була ефективною. Докорінно змінити її — нагальна вимога суспільства і священний обов’язок тих, хто опікується юним поколінням.
Серпневий випуск “ДВ” повністю присвячений цій проблемі. У ньому ви знайдете: нові підходи до громадянського виховання; методичні поради; напрями та форми роботи з дошкільнятами, які відповідають вимогам сьогодення.

Отже, не пропустіть журнали, без яких не обійтися перед початком нового навчального року: “Дошкільне виховання ” № 7 — матеріали до серпневих конференцій; “Дошкільне виховання ” № 8 — нові підходи до патріотичного виховання, що відповідають сучасним вимогам.
Щоб отримати ці та наступні числа часопису, поспішіть передплатити журнал “Дошкільне виховання ” на ІІ півріччя! Індекс — 74140 (індекс комплекту “Дошкільне виховання ” + “Палітра педагога ” + “Джміль — 95989).
Будь ласка, розмістіть цю інформацію на сайті своєї установи, щоб повідомити колег.
Завжди з вами, 
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